1.- Andrés e comid 15 de los bombones de una cajga y Ana 1/2 de la misma
a) ¢ fraccidn de bomboned 1@ comisran éntré ol doi?. Entances

b} £Qué fraccidn de bombones queda?

c) 5 quedaron 12 bombones, doudntos bombones tenfa la caga?
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2.+ En las elecchones al Consejo Escolar, 3/11 de kos votos fueron para el candidato A, 3/10 para el candidato 8, 5/14
para Cy &l resto para ¢l candidato D. El total de volos ha sido de 770, Caloular &l ndmend de votod que obtuvo cada
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3.- Superman realiza 2/5 de un viaje volando ,1/3 buceando y el resto corriendo a supervelocidad. 5i el trayecto que Q -
ha hecho volando ha sido de 80 km, écudl es |a longitud total de su recorrido? ) %
h A
1

. \ .
- \O(\%:}u&é "\o‘k&o- ée’. (‘cw"nd—ﬂ l\_”_\/—_/
Loa\& = g O¥nm
S abewcs q:...n. ha VQU-D %M\Aa‘)t_?Okm e
x= %0 = Z.x= 90 = _25_:@ x s
=" i Z = ZX=fo0 = X = 200lkm —)f\ecwrnlo o)

5

4.- Un tonel de vino esté lleno hasta los 7/11 de su capacidad. Se necesitan todavia 1.804 litros para llenarlo
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